

**Витяг з протоколу № 93**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**16 жовтня 2020 року**

**Присутні: 11** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
2. Про стажування:
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - перенесення затвердження звіту стажиста Ковальчук В.О. про результати стажування та звіту про оцінку стажування керівника Торбеева М.О.
3. Розгляд заяви про внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Кулініч К.В. та видачі посвідчення помічника адвоката Лаврінцю В.Ю.
4. Розгляд звернення начальника державної установи «Чернігівський слідчий ізолятор» полковника внутрішньої служби І. Дрозда.
5. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Алтабасова Б.Л., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Сивочка В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Шевчука О.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Волкова К.Д., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Клепиковського В.Г., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Шапошника А.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Луценка Г.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Дишлока В.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Гмирі В.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Білоус М.П., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Лупу А.К., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

#### **По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Пашкова Є.Є., Глазун Т.О., Слонецького В.В., Красільника П.П., Авдеєнка О.А., Рудько А.В., Рудько О.О., Селівона О.О., керівників стажування – Селюха А.В., Чикилевську О.В., Єрашова Р.В., Степаненка Р.О., Томилко М.М., Бондаренко П.В., Сергієнка А.М., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Пашкова Є.Є. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Пашкову Є.Є. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Глазун Т.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Глазун Т.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Слонецького В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрашова Р.В. та видати Слонецькому В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Красільника П.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрашова Р.В. та видати Красільнику П.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Авдеєнка О.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Степаненка Р.О. та видати Авдеєнку О.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Рудько А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Томилко М.М. та видати Рудько А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Рудько О.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бондаренка П.В. та видати Рудько О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Селівона О.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Сергієнка А.М. та видати Селівону О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Березовського О.Д. та видати йому направлення на стажування до адвоката Хоменка С.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Голиці Т.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Данича О.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Столяренко О.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Балабана С.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Шалупні С.П.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Пупиніна О.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кашуби М.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Шкорупєва А.Д. та видати йому направлення на стажування до адвоката Овсянніка М.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Гаврилюка Я.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Веремій Т.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Філатової Л.Б. та видати їй направлення на стажування до адвоката Масловської В.Б.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Бойко Д.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Марченко Н.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Конончука В.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Тридуба М.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Буртового М.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сисин М.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Олексієнка В.В. про проходження стажування

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ніжнікова І.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Волохова Д.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Тригорова А.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Руденок Л.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мань В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кривобока Ю.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Чуйко Н.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бережняка В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Ковальчук В.О. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

#### **По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Кулініч К.В., яким є Лаврінець В.Ю.

#### **По четвертому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** відкласти розгляд даного питання на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області. Направити копію звернення начальника державної установи «Чернігівський слідчий ізолятор» полковника внутрішньої служби І. Дрозда адвокату Котенку А.П. та запропонувати адвокату надати пояснення по суті звернення.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/